
Ερώτημα

Όχι γιατί για 𝑖 𝜖 𝐶, 𝑖 ≠ 0 έχουμε:    𝜄2 = −1 < 0 

:  Είναι το  𝐶  διατεταγμένο; 

Μεταξύ των θεμάτων των πανελληνίων εξετάσεων του 2010, ήταν το ακόλουθο: 

Β3 

Οι εικόνες των μιγαδικών w, ικανοποιούν 
την σχέση: 

|𝑤 − (4 − 3𝑖)| = 2 

Β4 

Oι μιγαδικοί w, βρίσκονται σε κύκλο με 
κέντρο το σημείο Κ(4,-3) και ακτίνα 2. 

Εφαρμόζοντας την τριγωνική ανισότητα 
στο ΟΜΚ, έχουμε: 

|(𝛰𝛫) − (𝛫𝛭)| ≤ (𝛰𝛭) ≤ (𝛰𝛫) + (𝛫𝛭) 

                                        ή    |5 − 2| ≤ |𝑤| ≤ 5 + 2   ό.έ.δ. 


